

周口李庄小学小记者作品选登

桃花

小记者:董梦鑫 证号:220980 三(4)班

星期天,我到奶奶家玩,在后院看到一棵桃树。

一阵微风吹来,桃花随风摆动,像一个个在跳舞的小姑娘。走近细看,花苞从树枝间冒出来,像没睡醒的小婴儿;有的才展开两三片花瓣儿,犹如小鸡破壳而出;有的全展开了,露出黄色的花蕊,形成花的雏形。慢慢地,花瓣儿越来越大,颜色开始有了变化:有的桃花白如玉,白得好像少女白嫩的肌肤,又似无瑕的雪;有的桃花粉似霞,真不知道它是被天边的晚霞映红了脸,还是害羞了;有的桃花粉上加了白,好像被涂上了一层白色的颜料。

这就是惹人喜爱的植物朋友——桃花。
(辅导老师:郭海燕)

我的乐园

小记者:丁一 证号:221003 五(3)班

我的乐园是家门前的小公园。

初春,公园的柳树开始抽芽,无数枝条上冒出一个个嫩绿的小芽儿,好像一个个刚出生的婴儿,好奇地看着这个神秘的世界。秋天的时候,我们常常去那里摘果子吃。

在公园西侧的树丛里有一条长长的隧道,我们称它为“时光隧道”。隧道的口很小,小孩子要弓着腰才能进去。夏天的时候,上面覆盖了许多叶子和藤条,里面变得更黑了,每一次进去都有一种冒险的感觉。记得有一次,我们几个小伙伴进入“时光隧道”探险。走到半中间,突然跳出来一个小东西,把最前面的小朋友吓了一跳,我们也跟着叫了起来,身体本能地站了起来,结果头碰到隧道的最顶端。仔细一看,原来是一条小虫子,我们随即哈哈大笑起来。

隧道的那头是另一番天地,那里有许多好玩的健身器材,不但有单杠、双杠、平衡墩,还有我最喜欢的秋千。我坐在秋千上一上一下,仿佛自己就要飞起来似的,我沉醉其中,看着夕阳慢慢染红周围的一切……

这就是我的乐园,它虽然不大,但这里有我和小伙伴玩耍的身影、嬉笑的声音。我爱我的乐园!

(辅导教师:刘圆圆)

愉快的一天

小记者:黄紫一 证号:220981 三(4)班

今天星期六,阳光明媚,蓝蓝的天空中飘着朵朵白云,小丽、明明和小华一起来到郊外的一片空地上放风筝。

小丽带了她心爱的蝴蝶风筝,明明和小华则带了他们精心准备的燕子风筝。到达目的地,明明和小华迫不及待地放起了风筝。小丽见状假装生气地说,你们也不等等我。明明兴奋地说:“你不知道我们盼放风筝盼了多久,今天终于可以尽情地放风筝啦!”明明一手拿着线轴,一手拉着线向前跑去,小华则在后面将燕子风筝高高举起,一阵风吹来,小华放开了举着风筝的手,风筝迎风飞起来了,明明越跑越快,燕子风筝越飞越高。看到他们玩得那么开心,小丽也急不可待地喊小华帮自己放飞蝴蝶风筝。不远处的小男孩儿,在爸爸妈妈的帮助下,也把风筝放得很高很远……不一会儿,天空中满是各种各样的风筝,有可爱的金鱼、长长的蜈蚣、凶猛的老鹰……它们忽上忽下,好像在进行一场飞行比赛!

现场热闹极了,到处都是欢声笑语。

(辅导老师:郭海燕)

读《一百条裙子》有感

小记者:苏妙然 证号:220972 三(4)班

我最喜欢的一本书叫《一百条裙子》,作者是美国的埃利诺·埃斯特斯,这是一本十分美好的书,令我百看不厌。

《一百条裙子》的主人公是个怪名字的女孩——旺达·佩特斯基,她每天都穿着一条旧裙子,也正是因为她的怪名字和旧裙子,所有女生都喜欢借此嘲笑和捉弄她。直到有一天,旺达突然当众宣布自己家里有一百条各式各样的裙子,可随之而来的却是大家更多的嘲笑,同学们不仅不相信她,还经常因为这个捉弄她,但旺达都默默地忍受着。终于有一天,旺达转学了,她真的留下了一百条裙子——旺达用画笔画在纸上的精美裙子。嘲笑和捉弄过旺达的女生们这才发现,旺达原来是那么的可爱、聪明,于是她们决定写信向她道歉,并且想去把她找回来。可是,她们到了旺达家,屋里什么也没有,这时她们才知道,旺达搬走了。

读了这本书,我很感动。我认为,旺达是一个善良、大度、有梦想的好女孩。无论大家怎么嘲笑、捉弄她,她始终没有报复过那些女生,而是坚持自己的梦想。一个人的衣橱里不可能有一百条各式各样的裙子,可旺达却用手画出了一百条裙子,完成了她的梦想。正如书上所说,每一条都荡漾着旺达美丽的梦想!

(辅导老师:郭海燕)

我喜欢的一本书

小记者:苑如萱 证号:220977 三(4)班

我房间的书架上有很多书,《格林童话》是我最喜欢的一本书。

这本书上每个字都加注了拼音,而且每篇故事都配有精美的插图,以便读者小朋友一边读一边联想,在轻松自然的状态下更加直观地体会故事情节的奥妙,从而更好地汲取书中的智慧。这本书上收录有很多著名的童话故事,如:《青蛙王子》《白雪公主》《灰姑娘》《小红帽》等等。其中,我最喜欢的故事是《白雪公主》,主要讲的是一个美丽的公主如何在七个可爱的小矮人帮助下逃脱恶毒后母,并寻找幸福生活故事。

这本书告诉我许多做人的道理,给我带来很多乐趣,希望大家有空能够读一读。

(辅导老师:郭海燕)

放风筝

小记者:李宜辰 证号:220941 二(5)班

今天,妈妈带我去地下广场放风筝啦!

放风筝可好玩了,随着风一会儿大,一会小,风筝也一会儿低,一会儿高。广场上空好多五彩斑斓的风筝来回飘动,让人眼花缭乱。不一会风停了,其他小朋友的风筝纷纷落了下来,当然我的也没逃过落下来的命运,我一阵失落。过了不多会儿,风又开始吹了,我觉得这是风姐姐在温柔地和我打招呼,告知我可以继续放风筝了。我开心地重新举起线开始奔跑,当我抬头看的时候我的风筝已经飞得很高啦,我兴奋得手舞足蹈。

快乐的时光总是转瞬即逝,不知不觉已经下午三点了,我的肚子也饿得“咕咕”叫了,妈妈便带我去地下广场的餐厅吃饭。吃过美味,妈妈又带我去地下广场的超市买了一些我想要的文具和零食,满载而回家。

今天,我终于实现了放风筝的愿望,太开心了。

(辅导老师:闫晓娜)